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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 15 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, C. JOANNY GUADALUPE MONGE 
REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE  
DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. FERNANDO 
GUADARRAMA FIGUEROA; REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO 
TORRES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA.----- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 06 MINUTOS DE ESTE VIERNES PATRIÓTICO 15 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR INICIO A NUESTRA SESIÓN 
ORDINARIA, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SALUDO A TODOS LOS PRESENTES. Y PROCEDO A REALIZAR EL 
PASE DE LISTA SOLICITADO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES 16 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, RAZÓN POR LA CUAL TENEMOS CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE CONTAMOS 
CON EL QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA 
ESTA SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN”.------------------------------------------------------------------------ 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. CON PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN… Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN 
DEL DÍA. PARA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, EL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE ES EL SIGUIENTE:-------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 25 DE AGOSTO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 15, 18, 22, 24, 30 Y 31 DE AGOSTO, 
TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-------------------------------------------------------------- 

3. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------  

ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SI 
NO… SI NO HAY COMENTARIOS AL RESPECTO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 11 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2023”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN 
DISPENSAR LA LECTURA DE LAS ACTAS QUE SE PRESENTAN EL DÍA DE HOY EN 
EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS 
CORRESPONDIENTES AL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA 
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PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 12 MINUTOS EL DÍA VIERNES 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2023”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. AHORA SÍ, POR FAVOR PASEMOS 
AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.--------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO DOS 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN 
EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 25 DE AGOSTO, 
ASÍ COMO LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 15, 18, 22, 24, 30 Y 31 DE 
AGOSTO, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE ESTÁN 
PRESENTANDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ARIAS, EL 
CONSEJERO PEDRO TAMBIÉN EN PRIMERA RONDA Y EL DE LA VOZ TAMBIÉN 
CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES DE NUEVA 
CUENTA A TODOS LOS PRESENTES. SÓLO SON DOS OBSERVACIONES DE 
FORMA, QUE MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/CEAJAC/084/2023, REMITÍ A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, A EFECTO DE QUE FUERAN TOMADAS EN CUENTA. Y 
CORRESPONDEN LA PRIMERA A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 22 DE 
AGOSTO, A FOJA 18 DICE “PROCEDIMIENTO SANCIONADO”, LO CORRECTO ES 
“PROCEDIMIENTO SANCIONADOR”. Y EN LA ORDINARIA DEL 25 DE AGOSTO A 
FOJA 4, SEÑALA EL OFICIO IMPEPAC/CEAJAC/176/2023 Y EL NUMERAL 
CORRECTO DEL OFICIO ES 076. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
PRESIDENTA. CON SU PERMISO. COMENTO A LOS PRESENTES, QUE BUENO, 
MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/CEPGAR/0315/2023, HEMOS REMITIDO A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA ALGUNAS OBSERVACIONES A LAS ACTAS QUE EL DÍA 
DE HOY SE OPONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN. DEBO COMENTAR PUES 
ENTONCES LOS SIGUIENTES ASPECTOS: EL DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 25 
DE AGOSTO DEL 2023, PÁGINA 6, RENGLÓN 41, HAY QUE ESTE… DICE QUITAR 
LA PALABRA “C”. SE ASIENTA UNA LETRA “C” CUANDO DEBE DE SER, O DEBE DE 
DECIR “SE”. NO SÉ LA PALABRA, SINO “SE” ESTE “S” MAYÚSCULA Y UNA “E”. 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 15 DE AGOSTO DEL 2023, PÁGINA 5, RENGLÓN 
4, DICE “ESTABLECE”, CUANDO DEBE DE DECIR “ESTABLECER”. DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 18 DE AGOSTO, EN LA PÁGINA 14, RENGLÓN 04, DICE “ES 
DEL AÑO 222”, HACE FALTA ENTRE EL 2 Y EL 22, ACEPTAR LA PALABRA “MIL” 
PARA QUE DIGA “2022”. EN LA PÁGINA 15, EN EL ANTEPENÚLTIMO RENGLÓN, 
DICE “EL ENCABEZADO EN TODO CASO QUEDARÁ”, PUNTOS SUSPENSIVOS, 
“QUEDARÁ COMO SIGUE”. ENTONCES EN ESE SENTIDO NADA MÁS REVISAR 
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PARA SABER SI ESTE… DICHAS PALABRAS SE REPITEN Y ADEMÁS VAN O NO 
ACENTUADAS. EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 22 DE AGOSTO, PÁGINA 4, 
RENGLÓN 12, “SE REQUIERE EL AYUNTAMIENTO”, ES LO QUE DICE, DEBE DECIR 
“SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO”. PÁGINA 05, RENGLÓN 29, “NOS PRESENTA 
MEDIANTE 158”, ENTRE “MEDIANTE” Y “158, HACE FALTA ASENTAR LA PALABRA 
“OFICIO”. PÁGINA 18, RENGLÓN 1, DICE “PROCEDIMIENTO SANCIONADO”, 
CUANDO DEBE DE SER “SANCIONADOR”. LA SE… EL ACTA DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA 24 DE AGOSTO, PÁGINA 13, RENGLÓN 24, ENTRE… 
DICE “SEGUNDO PUNTO, SE APRUEBA DEL PROYECTO DE”, DEBE DECIR 
“SEGUNDO PUNTO, SE APRUEBA LA CELEBRACIÓN DEL PROYECTO DE 
CONVENIO”, ES DECIR, A… FALTA INSERTAR LA PALABRA “LA” Y LA PALABRA 
“CELEBRACIÓN”. PÁGINA 14, RENGLÓN 23, DICE “ES CUANDO PRESIDENTA”, 
CUANDO DEBE DECIR “ES CUANTO PRESIDENTA”. EN LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA… O EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
30 DE AGOSTO DE 2023, PÁGINA 8, RENGLÓN 45, DICE “GASTO DE PRECAMPAÑA 
POR PRECANDIDATOS”, DEBE DECIR “GASTO DE PRECAMPAÑA PARA 
PRECANDIDATOS”. PÁGINA 20, RENGLÓN 17, DICE “TAMBIÉN ASIMISMO 
SOLICITARÍAN”, CUANDO DEBE DE DECIR “TAMBIÉN (COMA), ASIMISMO (COMA), 
SOLICITARÍA”. Y EN EL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA… DEL DÍA 
31 DE AGOSTO DEL 2023, SIN OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO. AGRADEZCO 
LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
SECRETARIO ADELANTE POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ANTES DE AGOTAR MI 
PARTICIPACIÓN, HAGO CONSTAR LA PRESENCIA… LA INCORPORACIÓN A  ESTA 
SESIÓN ORDINARIA, DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, ASIMISMO SE 
INCORPORA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, 
LICENCIADO OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL. AHORA SÍ, RESPECTO A MI 
INTERVENCIÓN, RESPECTO… ME PERMITO HACER NOTAR QUE FUERON 
RECIBIDOS ANTE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DIVERSOS OFICIOS CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES, A LOS 
CUALES ME PERMITIRÉ DAR CUENTA PARA QUE CONSTE EN LA PRESENTE 
ACTA. ESTOS DOCUMENTOS CON LAS REFERIDAS OBSERVACIONES YA 
FUERON CIRCULADAS TAMBIÉN A LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ENTONCES 
ESTE… PARA PRECISAR: FUE EL IMPEPAC/CEPGAR/0315/2023, DEL MAESTRO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS; EL IMPEPAC/CEEMCC/190/2023, POR 
PARTE DE LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL OFICIO 
IMPEPAC/CEAJAC/084/2023, POR PARTE DEL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS; ASÍ TAMBIÉN EL OFICIO IMPEPAC/CEEMG/MEMO-529/2023, DE… POR 
PARTE DE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; ASIMISMO, EL 
OFICIO IMPEPAC/PRES/MGJ/1484/2023, POR PARTE DE LA MAESTRA MIREYA 
GALLY JORDÁ. EN UNA… EN UNA SEGUNDA PARTE DE MI INTERVENCIÓN, PUES 
NADA MÁS COMENTAR QUE RESPECTO A LAS ACTAS DEL 30 Y 31 DE AGOSTO 
DEL 2023, ESTE… EL MAESTRO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA NO 
ESTUVO PRESENTE EN LAS SESIONES, POR LO QUE SE SUGIERE PUES QUE SE 
CAMBIE EL NOMBRE DEL SUSCRITO. ¿SÍ? ENTONCES ESA ES MI INTERVENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y HAGO 
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PROPIAS SUS OBSERVACIONES Y COMENTARIOS. MUCHAS GRACIAS POR LA 
ACLARACIÓN. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA REITERAR LO YA MANIFESTADO POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, QUE A TRAVÉS DEL OFICIO DE NOMENCLATURA 
IMPEPAC/CEEMCC/190/2023, DE 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, SEÑALO UNAS 
OBSERVACIONES, TODAS DE FORMA Y ME PERMITIRÉ REFERIRLAS. EN LA 
SESIÓN, EN EL ACTA DE SESIÓN DE 18 DE AGOSTO, EN LA FOJA 8 DICE “EN 
TERCERA ROJA” Y LO CORRECTO ES “EN TERCERA RONDA”. EN LA FOJA 11, 
RENGLÓN 03, “YA VAMOS CON” Y LO CORRECTO DEL AUDIO ES “LLEVAMOS 
CON”. EN LA FOJA 12, RENGLÓN 31, “PARA EFECTO DE QUE ESTÉN EN 
POSIBILIDAD” Y DE ACUERDO AL AUDIO ES “PARA EFECTO DE QUE ESTÉ EN 
POSIBILIDAD”. EN LA FOJA 13, RENGLÓN 23, “SE ESPECIFIQUE” Y LO CORRECTO 
ES “SE ESPECIFICA”. EN LA FOJA 19, RENGLÓN 22, “Y ESO ES MUY 
IMPORTANTES” Y LO CORRECTO ES “ESO ES MUY IMPORTANTE”. EN LA FOJA 
21, RENGLÓN 22, DICE “EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA” Y LO 
CORRECTO ES “EL PRESENTE ACUERDO IDENTIFICA”. EN EL ACTA DE EL 22 DE 
AGOSTO DEL 2023, EN LA FOJA 05, RENGLÓN 28, HACE FALTA AGREGAR LA 
PALABRA “OFICIO”, PARA QUE DIGA “MEDIANTE OFICIO 158”. EN EL ACTA DEL 24 
DE AGOSTO, EN LA FOJA 03, RENGLÓN 35, DICE “SE REMITIERON”…”. EL LIC. 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN CONSEJERA 
MAYTE. SU AUDIO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿SÍ ME ESCUCHAN?”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SU AUDIO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “YO SÍ LA ESCUCHO BIEN”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “¿SÍ? ¿CONTINÚO? ES QUE LA SALA VIRTUAL… SÍ, GRACIAS. 
COMENTABA QUE LA… EN EL ACTA DEL 24 DE AGOSTO, EN LA FOJA 03, 
RENGLÓN 35, DICE “REMITIERON CON LA BEBIDA” Y LO CORRECTO ES 
“REMITIERON CON LA DEBIDA”. EN LA FOJA 06, RENGLÓN 25, “SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN CON RESPECTO”, AHÍ AGREGAR LA PALABRA “COMENTARIO”, 
PARA QUE DIGA “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO”. 
EN LA FOJA 8, RENGLÓN 38, “ES NADA PARA ROBUSTECER” Y LO CORRECTO 
ES “ES NADA MÁS PARA ROBUSTECER”. EN LA FOJA 09, RENGLÓN 33, “PUNTO 
NÚMERO 05 DEL DÍA”, AHÍ AGREGAR LA PALABRA “ORDEN DEL”, PARA QUE DIGA 
“PUNTO NÚMERO 05 DEL ORDEN DEL DÍA”. EN LA FOJA 10, RENGLÓN 27, DICE 
“CON RESPECTO A PRESENTE ACUERDO” Y LO CORRECTO ES “CON RESPECTO 
AL PRESENTE ACUERDO”. EN LA FOJA 10, RENGLÓN 36, DICE “ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA” Y LO CORRECTO DE ACUERDO AL AUDIO ES “ABRIMOS UNA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EN EL ACTA DEL 30 DE AGOSTO, EN LA FOJA 11, 
RENGLÓN 1, DICE “AHORA HABLAMOS… HABLANDO DE CAMPAÑA”, Y LO 
CORRECTO DEL AUDIO ES “AHORA HABLANDO DE PRECAMPAÑA”. Y 
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FINALMENTE, EN EL ACTA DEL 31 DE AGOSTO, EN LA FOJA 7, RENGLÓN 21, DICE 
“SON LAS 16:22”, SIN EMBARGO, DE ACUERDO AL AUDIO LO CORRECTO ES “SON 
LAS 16:32”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, PUES 
NADA MÁS COMENTARLES QUE CON NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/PRES/MGJ/1484/2023, SE ENVIÓ UN CORREO ELECTRÓNICO TANTO A 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MISMO QUE EL SECRETARIO YA HIZO CONSTAR, 
ASÍ COMO A LA REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN LAS 
QUE SE ENLISTAN 20 OBSERVACIONES, TODAS DE FORMA Y QUE BUENO, EN 
ESTE MOMENTO ESTE… SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, LAS 
INCLUYERA EN EL ACTA DEL DÍA DE HOY. POR MÍ ES CUANTO. Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA COMENTAR, 
COMO LO REFIRIÓ YA BIEN EL SECRETARIO EJECUTIVO, QUE LA DE LA VOZ HA 
GIRADO EL OFICIO IMPEPAC/CEEMG/MEMO-529/2023, DE LA PRESENTE FECHA, 
EN DONDE SE HACEN CONSTAR SOLAMENTE DOS OBSERVACIONES POR 
CUANTO AL ACTA… PERMÍTANME, POR CUANTO AL ACTA DE FECHA, ACTA DE 
FECHA 22 DE AGOSTO DEL AÑO 2023 Y SON OBSERVACIONES DE FORMA, 
INCLUSO NADA MÁS MODIFICAR LA PARTE EN DONDE… DONDE DICE 
“DISTINTAS CULTURALES Y SOCIALES”, DEBERÍA DE DECIR “DISTINTAS…”, 
PERMÍTANME “EXPRESIONES CULTURALES Y SOCIALES”. Y POR OTRA PARTE, 
EN DONDE SE MENCIONA “PRUEBAS SUPERVIVIENTES”, ESTÁ MAL ESCRITO Y 
SOLICITO LA CORRECCIÓN CORRESPONDIENTE. POR MI PARTE ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS ASENTADAS EN EL 
NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LAS REALIZADAS POR LA DE LA VOZ, ASÍ 
COMO AQUELLAS REALIZADAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS QUE 
HICE PROPIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DIS… 
DEME UN SEGUNDO. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LAS ACTAS 
DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 25 DE AGOSTO, ASÍ COMO LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 15, 18, 22, 24, 30 Y 31 DE AGOSTO, TODAS DEL 
AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ENLISTADAS EN 
EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 26 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 15 DE 
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AGOSTO DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO ELECTORAL, DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS; LAS 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO; LAS REALIZADAS POR 
EL DE LA VOZ, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA, LAS 
SUYAS CONSEJERA PRESIDENTA, LAS VERTIDAS POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y LAS QUE REFIRIÓ LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.----------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL 
NUMERAL TRES, ASUNTOS GENERALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA APUNTAR ALGÚN, ALGÚN TEMA EN 
ASUNTOS GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ASÍ COMO LA DE MORENA Y EL… LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. LICENCIADA ROCÍO CARRILLO, EL TEMA A ABORDAR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE 
LA PALABRA: “ES EN RELACIÓN A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y UN ESCRITO 
QUE PRESENTÉ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. LICENCIADO TOMÁS SALGADO”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA, ES EN RELACIÓN AL TRABAJO QUE ESTÁ 
REALIZANDO TAMBIÉN LA SECRETARÍA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO GUADARRAMA”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO EN USO DE LA 
PALABRA: “EN EL MISMO TENOR POR FAVOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CEDO EL USO 
DE LA VOZ A LA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO. ADELANTE POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES A TODOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS. SÓLO PARA CONSTANCIA Y QUE QUEDE 
ASENTADO EN ACTAS, QUIERO MANIFESTAR A ESTE PLENO, QUE EL DÍA 
MIÉRCOLES ESTA REPRESENTACIÓN DEL PRI, PRESENTÓ UNA SOLICITUD AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN DONDE SE LE PIDE NOS PROPORCIONE LOS 
VIDEOS DE LAS SESIONES DE LA COMISIÓN DE QUEJAS Y ALGUNAS SESIONES 
DE ESTE PLENO, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PORQUE SON DE SUMA 
IMPORTANCIA PARA ESTE PARTIDO QUE REPRESENTO. ASIMISMO, 
AGRADECER ESTE… A TODO EL PERSONAL DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
TODO ESE TRABAJO QUE VIENEN DESEMPEÑANDO, PESE A LA AUSENCIA DEL 
TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EL LICENCIADO MARURI, DE QUIEN 
ESPERO SE ENCUENTRE EN BUENAS CONDICIONES DE SALUD Y SE 
REINCORPORE ESTE… PRONTO. GRACIAS A TODO EL PERSONAL, A PATRICIO, 
AL LICENCIADO BARENQUE, TODOS ESTE… ESTÁN HACIENDO UN EXCELENTE 
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TRABAJO Y CREO QUE ESTOS TIEMPOS ELECTORALES ESTE… VAN A 
INCREMENTAR MÁS LA CARGA. ESPERO QUE SIGAN ELLOS CON ESE ÁNIMO, 
CON ESE ENTUSIASMO Y CON ESAS GANAS DE SEGUIR APOYANDO A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. SERÍA TODO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA, LICENCIADA ROCÍO CARRILLO. Y AHORA 
CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO TOMÁS SALGADO. ADELANTE POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES CLARO, TAMBIÉN ES EN EL 
MISMO TENOR, AGRADECER Y RECONOCER TODO EL TRABAJO QUE HA 
ESTADO REALIZANDO ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE AL TENOR DE, 
AUNQUE NO ESTÁ SU REPRESENTANTE TITULAR, EL TRABAJO QUE HA HECHO 
TODO EL EQUIPO, HA SIDO PUES DE RECONOCERSE Y ESTE PARTIDO MORENA 
AL CUAL YO REPRESENTO, NOS SUMAMOS SIEMPRE A QUE SIGA 
FORTALECIÉNDOSE EL INSTITUTO, A QUE TODOS LOS TRABAJOS QUE 
CONLLEVAN EL PROCESO ELECTORAL SEAN ENCAMINADOS PARA EL 
BIENESTAR SOCIAL DEL ESTADO DE MORELOS. EN ESE SENTIDO, RECONOZCO 
AL TITULAR QUE LE DESEAMOS PRONTA RECUPERACIÓN Y QUE LO 
ESPERAMOS PRONTO OTRA VEZ QUE SE REÚNA EN ESTE CONSEJO, AL 
LICENCIADO BARENQUE POR SUPUESTO, QUE HA ESTADO DANDO PUNTUAL 
SEGUIMIENTO A TODOS LOS TRABAJOS QUE CONLLEVA ESTA SECRETARÍA Y 
POR SUPUESTO AL LICENCIADO PATRICIO, QUE A NOSOTROS LOS 
REPRESENTANTES SIEMPRE NOS ATIENDE CON ENTUSIASMO, CON TODA LA 
PRONTITUD Y CON TODA LA ATENCIÓN NECESARIA. ES CUANTO. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y ESTE… AHORA 
CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO FERNANDO GUADARRAMA. ADELANTE 
POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. SALUDO CON GUSTO A 
LAS Y LOS CONSEJEROS, A NUESTROS COMPAÑEROS DE LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. EL USO DE LA VOZ TAMBIÉN 
ES PARA MANIFESTAR QUE EN DÍAS PASADOS, EN UNA CHARLA VÍA 
TELEFÓNICA CON ALGUNOS COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, PLATICÁBAMOS EL TEMA DEL PROCESO ELECTORAL, 
LAS COMPLICACIONES Y EL TRABAJO TAN DURO QUE SE VIENE TANTO PARA 
ELLOS COMO PARA LOS QUE ESTAMOS EN ESTA ACTIVIDAD. SIN EMBARGO, 
TAMBIÉN OBSERVAMOS DE MANERA PUNTUAL, PUES QUE 
DESAFORTUNADAMENTE POR UN TEMA DE SALUD, EL SECRETARIO TÉCNICO 
MARURI PUES NO ESTÁ, SIN EMBARGO, DESDE AQUÍ TAMBIÉN HACER UN 
RECONOCIMIENTO Y MANDARLE LA MEJOR DE LAS VIBRAS, QUE SE MEJORE 
SU SALUD Y HACER RECONOCIMIENTO EL RESPALDO A TODO EL EQUIPO 
TÉCNICO, NO SOLAMENTE LA SECRETARÍA, SINO DEL IMPEPAC, PARA PODER 
SACAR ADELANTE ESTE PROCESO ELECTORAL EN EL QUE TODOS NOS 
ENCONTRAMOS ¿NO? UNIDAD CON LOS… CON LAS Y LOS CONSEJEROS, ASÍ 
COMO CON LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y POR 
SUPUESTO DE LA GENTE QUE SACA LA CHAMBA, QUE DA LA CARA POR EL 
INSTITUTO, QUE ES LA PARTE OPERATIVA. SOLAMENTE HACER UN 
RECONOCIMIENTO A TODOS ELLOS Y CON TODO EL RESPALDO PARA SACAR 
ESTE PROCESO ELECTORAL QUE ESTAMOS YA ESTE… YA INICIADO Y QUE 
ESTAMOS EN CONJUNTO SACANDO… EL USO DE MI PALABRA. MUCHAS…”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO FERNANDO GUADARRAMA. Y A 
CONTINUACIÓN CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO RUBÉN PERALTA Y 
CON POSTERIORIDAD AL LICENCIADO ISAÍAS POZAS. ADELANTE LICENCIADO 
PERALTA”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE 
LA PALABRA: “BUENAS TARDES. SOY JOANNY MONGE, SU SUPLENTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE. UNA DISCULPA”.  LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, NO HAY NINGÚN PROBLEMA. 
DE IGUAL MANERA SOLAMENTE ERA PARA…”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “DISCULPE. LICENCIADA TANTITO, NADA MÁS, ANTES DE 
CEDERLE EL USO DE LA VOZ, ME PERMITO HACER CONTESTAR QUE SE RETIRA 
EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ Y SE INCORPORA LA 
LICENCIADA JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR, LA REPRESENTACIÓN 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. ES CUANTO. YA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AHORA 
SÍ, UNA DISCULPA. ADELANTE POR FAVOR LICENCIADA JOANNY”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“NO, NO PASA NADA. IGUAL SOLAMENTE PUES REITERAR QUE EN ÚLTIMAS 
FECHAS, DIGO PESE A LA SITUACIÓN DE SALUD DEL SECRETARIO EJECUTIVO, 
HEMOS VISTO QUE DESDE EL CONTENCIOSO TAMBIÉN HAN REALIZADO CON 
MAYOR PRONTITUD LOS ACUERDOS EN DIVERSOS EXPEDIENTES, QUE ESO 
TAMBIÉN NOS DA GUSTO. ESTE… OBVIAMENTE YA HAY TODO UN ÁREA DE 
OPORTUNIDAD TODAVÍA DE AVANZAR ¿NO? PARA QUE NO NOS REGRESEN LOS 
EXPEDIENTES DEL IMPEPAC, DEL TRIBUNAL PERDÓN, PERO ME QUEDA CLARO 
QUE YA EN ÚLTIMAS FECHAS VEMOS MAYOR CELERIDAD EN LOS ACUERDOS 
DE ADMISIÓN, DE MEDIDAS CAUTELARES Y PUES RECONOCERLES ESE, PUES 
ESE TRABAJO Y ESE ESFUERZO QUE ESTÁN HACIENDO, PORQUE SÍ HEMOS 
NOTADO UNA MUCHI… ESTE… MÁS CALIDAD TAMBIÉN EN LOS ACUERDOS QUE 
HAN REALIZADO, MAYOR EXHAUSTIVIDAD EN EL TEMA DE LOS INFORMES, QUE 
ESO TAMBIÉN NO LO HABÍAMOS VISTO EN LOS PRIMEROS EXPEDIENTES Y QUE 
AHORITA YA ESTÁ Y REITERARLES PUES SIEMPRE NUESTRA DISPOSICIÓN DE 
COADYUVAR DE ESTE… Y SOBRE TODO PUES DE FELICITARLES PUES, 
PORQUE EN ESTOS ÚLTIMOS EXPEDIENTES HEMOS VISTO MAYOR 
PROFESIONALISMO Y QUE TAMBIÉN TENGAN LA CERTEZA PUES QUE DESDE 
ACCIÓN NACIONAL SIEMPRE ESTAREMOS SEÑALANDO CUANDO ALGO NOS 
PAREZCA QUE NO ES CORRECTO, PERO TAMBIÉN SEÑALANDO Y FELICITANDO 
Y RECONOCIENDO CUANDO VEMOS QUE LAS COSAS ESTÁN AVANZANDO, 
ESTE… Y SOBRE TODO YA AHORITA EN EL PROCESO ELECTORAL QUE NOS 
ENCONTRAMOS. SERÍA TODO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA JOANNY. Y AHORA CEDO EL USO DE LA 
VOZ AL LICENCIADO ISAÍAS POZAS. ADELANTE POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. A NOMBRE DE MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, RECONOCER QUE CADA PROCESO ELECTORAL ES 
DIFERENTE, CADA PROCESO ELECTORAL NOS CONLLEVA UN MUCHO DE 
PROBLEMAS Y DE RETOS. HOY DESAFORTUNADAMENTE EL LICENCIADO 
MARURI, NUESTRO SECRETARIO EJECUTIVO, SE ENCUENTRA EN… DE 
INCAPACIDAD POR CUESTIÓN DE ENFERMEDAD, PERO AFORTUNADAMENTE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 10 de 13 
CELEBRADA EL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 

HEMOS CONTADO CON LA ENORME DISPOSICIÓN DEL LICENCIADO BARENQUE, 
QUIEN HA SABIDO LLEVAR A CABO EN FORMA ORDENADA, PACIENTE Y SOBRE 
TODO EFICIENTEMENTE, CADA ACTIVIDAD DE LAS QUE TIENE ENCOMENDADA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA. EN IGUAL FORMA CLARO, APOYADO POR EL 
PERSONAL ADMINISTRATIVO DE CADA UNA DE LAS DIRECCIONES Y EN ESTE 
MOMENTO ENTENDEMOS QUE ESTAMOS A PUNTO DE SENTAR LAS BASES 
PARA TENER UN EXCELENTE PROCESO ELECTORAL. FELICIDADES 
NUEVAMENTE A CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DE IMPEPAC, AL LICENCIADO 
PATRICIO POR SUPUESTO, QUE COMO BIEN DIJERON NUESTROS 
COMPAÑEROS REPRESENTANTES, ESTÁ AL PENDIENTE DE CADA UNO DE LOS 
REQUERIMIENTOS QUE HACEMOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS Y 
A CADA UNO DE LOS CONSEJEROS. SABEMOS QUE ESTAMOS EN BUENAS 
MANOS Y ESPERAMOS QUE CONTINUEMOS ASÍ, PARA SACAR UN EXCELENTE 
PROCESO ELECTORAL. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO, AGOTADAS TODAS LAS PARTICIPACIONES 
DE ASUNTOS GENERALES, YO BUENO, PUES AGRADECER, AGRADECER EL 
HECHO DE LOS RECONOCIMIENTOS QUE ESTAMOS ESCUCHANDO, SOBRE 
TODO AL ÁREA, AL ÁREA OPERATIVA, AL ÁREA OPERATIVA QUE HA 
DEMOSTRADO MUCHA SOLIDARIDAD Y COMPROMISO CON EL PROYECTO QUE 
TENEMOS ENFRENTE, EN EL CUAL YA ESTAMOS EMBEBIDO, QUE ES EL 
PROCESO ELECTORAL. DE VERDAD MUCHÍSIMAS GRACIAS POR ESTE 
RECONOCIMIENTO EN… A NOMBRE DE LAS CONSEJERÍAS. HEMOS, HEMOS 
TRABAJADO, HEMOS TRABAJADO DE MANERA UNIDA EN UNA SOLA DIRECCIÓN. 
SE HAN TOMADO LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA MEJORAR LAS ÁREAS QUE 
REQUERÍAN UN POCO MÁS DE ESFUERZO Y UN POCO MÁS DE DEDICACIÓN 
PARA SACAR LAS LABORES. QUIERO TAMBIÉN… ME UNO A LAS 
FELICITACIONES AL LICENCIADO, AL LICENCIADO BARENQUE Y NO SÓLO, NO 
SÓLO LAS FELICITACIONES POR EL TRABAJO QUE HA HECHO, SINO EL 
COMPROMISO QUE TOMÓ AL ACEPTAR ESTA ENCARGADURÍA, ESTA 
ENCARGADURÍA DE DESPACHO. DE VERDAD LE ESTAMOS MUY AGRADECIDOS 
Y EVIDENTEMENTE DESDE AQUÍ MANDO UN SALUDO AL MAESTRO MARURI 
ALQUISIRA, ESPERANDO QUE SE RECUPERE LO ANTES POSIBLE Y 
AGRADECERLE QUE ARMÓ UN EQUIPO CON UNA SOLIDEZ TAL, QUE EN ESTE 
MOMENTO PERMITE COBIJAR AL LICENCIADO BARENQUE Y SACAR TODOS LOS 
TRABAJOS QUE SE NECESITAN ATENDER A LA INMEDIATEZ. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS POR SUS PALABRAS Y DE VERDAD CREAN QUE ESTÁ… CRÉANNOS 
QUE ESTAMOS TRABAJANDO EN ESA LÍNEA. MUCHÍSIMAS GRACIAS.  
CONSEJERO JAVIER ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES UNIRME A ESTE 
RECONOCIMIENTO QUE HACEN LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, TANTO AL MAESTRO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA COMO A 
SU EQUIPO DE TRABAJO Y QUE TAMBIÉN ESO HA PERMITIDO HOY A NUESTRO 
SECRETARIO EN FUNCIONES, UN EXCELENTE PROFESIONISTA TAMBIÉN, JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE, DOS ANTONIOS EN LA SECRETARÍA, JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, PRECISAMENTE DAR CONTINUIDAD A LOS TRABAJOS 
QUE SE VENÍAN DESARROLLANDO EN LA SECRETARÍA, EN LA SECRETARÍA. 
AGRADECER ESTE APOYO Y ESTA COORDINACIÓN PUNTUAL QUE LA MAESTRA 
CAROLINA Y LA MAESTRA JEMIMA, EL LICENCIADO PATRICIO, HIRAM Y TODOS 
LOS COMPAÑEROS DE SECRETARÍA, HAN MOSTRADO PARA QUE TODOS LOS 
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TEMAS QUE TIENEN QUE SUBIR A CONSEJO EN LOS PLAZOS, EN LOS 
TÉRMINOS, CON LA PRONTITUD Y CON LA CALIDAD QUE SE REQUIERE, PUES 
SE PRESENTEN A LA INMEDIATEZ. AGRADEZCO A TODOS Y CADA UNO. HE 
DICHO EN ANTERIORES OCASIONES, QUE ME SIENTO ORGULLOSO DE VER 
COMO ESTE INSTITUTO SE VA LLENANDO DE GENTE JOVEN, PERO ADEMÁS DE 
GENTE JOVEN TALENTOSA Y LA MUESTRA ES PRECISAMENTE EL RESULTADO 
QUE HOY TENEMOS Y EL RECONOCIMIENTO QUE HOY TIENEN LOS 
COMPAÑEROS POR PARTE DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. MANIFESTAR QUE COINCIDO TAMBIÉN CON LA REPRESENTACIÓN 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. HE VISTO UNA APARENTE MEJORÍA EN LA 
TRAMITACIÓN DE LOS PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES Y ELLO SE DEBE 
PRECISAMENTE Y A PESAR DE LAS RESISTENCIAS, DE LOS CAMBIOS QUE SE 
DIERON OPORTUNAMENTE EN… CON EL PERSONAL QUE LLEVABA A CABO 
PRECISAMENTE ESTA TRAMITACIÓN Y LOS RESPONSABLES. ESPERAMOS 
SEGUIR MEJORANDO Y ESTAR A LA ALTURA DE LAS EXPECTATIVAS. 
AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. BIEN, SI NO HAY MÁS PARTICIPACIONES, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN 
DEL DÍA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE EL PUNTO CORRESPONDIENTE A 
ASUNTOS GENERALES HA SIDO AGOTADO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 42 
MINUTOS, POR LO CUAL ESTE… EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE AL NUMERAL… AGRADECER TAMBIÉN LAS PALABRAS ESTE… 
QUE REALIZAN LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. 
UNIRME A LAS PALABRAS DE SOLIDARIDAD QUE SE HAN DICHO POR PARTE DE 
LAS REPRESENTACIONES, DE LAS CONSEJERÍAS, AL MAESTRO MARURI Y PUES 
NADA MÁS ESTE… SI NOS ESTUVIERA ESCUCHANDO PUES DESDE AQUÍ 
RATIFICAR EL COMPROMISO CON EL… CON EL IMPEPAC, CON EL ÁREA 
OPERATIVA Y AGRADECER QUE HAYA TENIDO A BIEN FORMAR UN EQUIPO TAN 
SÓLIDO Y TAN EFICIENTE COMO EL QUE TENEMOS EN SECRETARÍA. ES 
CUANTO CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------ 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL 
NUMERAL CUATRO, ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENO, PUES SIENDO LAS 12 HORAS CON 43 
MINUTOS DE ESTE VIERNES 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2023, SE DAN POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU PRESENCIA, SUS PALABRAS Y NOS VEMOS EN 
UN RATITO. GRACIAS”.----------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE 

DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
 
 
 
 
 
 

LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 

PARTIDO MORENA 
C. TOMÁS SALGADO TORRES 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
15 de Septiembre de 2023, a las 12:00 Hrs. 

 

ACTAS. LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 25 DE AGOSTO, ASÍ COMO LAS EXTRAORDINARIAS 

DE FECHAS 15, 18, 22, 24, 30 Y 31 DE AGOSTO, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ENLISTADAS EN EL 
PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
26 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 15 DE AGOSTO DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO ELECTORAL, DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS; LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO; LAS REALIZADAS POR EL DE LA VOZ, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LAS SUYAS CONSEJERA PRESIDENTA, LAS VERTIDAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y 
LAS QUE REFIRIÓ LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ.  
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Ordinaria.   
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Sesión de fecha 15 de Septiembre 2023.  

Ordinaria.   
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Sesión de fecha 15 de Septiembre 2023.  

Ordinaria.   

 


